



SVEČANO OBILJEŽEN 8. LISTOPAD - DAN NEOVISNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE



le nostalgiju za rodnom grudom. Budile su sjećanja i uspomene i izmamile poneku suzu. Sve prisutne je dodatno oduševilo darivanje veće količine CD-a s pjesmama Josipa Bašića koje je prisutnim gostima poslije koncerta osobno podijelio.



Svečanom proslavom Dana neovisnosti Hrvatske nazočili su važni uzvanici, među kojima iz Vlade RS Makedonije Edmond Ademi ministar za dijasporu; Nikola Šalvarinov, direktor Agencije za iseljništvo; Rubin Zemon, zastupnik za manjine; predstavnici Veleposlanstva Republike Hrvatske; don Davor Topić, skopski župnik Katoličke crkve; književnici, mediji, i velik broj uzvanika iz kulturnoga života.

Delegacija iz Šibenika: gradonačelnik Željko Burić, načelnica društvenih djelatnosti općine Šibenik, Mirjana Žurić i direktor Turističke zajednice Grada Šibenika, Dino Karadole, u višednevnom rad-

U organizaciji Zajednice Hrvata u Makedoniji i uz logističku potporu NVO Hrvatsko-makedonske Tangente iz Šibenika, 15. listopada, uz financijsku potporu Grada Skopja i Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske, svečano je obilježen Dan neovisnosti Hrvatske u prekrasnoj dvorani Kulturnog informativnog centra "19,19" u Skopju. Na samom početku proslave ovog važnog datuma, 8. listopada, koji je proglašen državnim praznikom u znak sjećanja na dan kad je Hrvatski sabor 1991. godine jednoglasno donio Odluku o raskidu svih državnopravnih veza Republike Hrvatske s ostalim republikama i pokrajinama SFRJ, uzvanicima su se obratili: Željko Burić gradonačelnik Šibenika, Ana Vučić, iz Veleposlanstva RH u Makedoniji, predsjednik Makedonsko-hrvatske tangente Saša Georgievski i Nevenka Kostovska, predsjednica Zajednice Hrvata u Makedoniji. Proslava je nastavljena koncertom "Dalmacijo, nosim te u krvi" šibenskih kantautora iz udruge Volim Šibenik u čijem sustavu su: Igor Lokas, Josip Bašić i Krešimir Španja.

Svojim nastupom umjetnici su u prepunoj dvorani očarali publiku. Emotivnim izvedbama kroz pjesme prenijeli su šum mora i ljepote Dalmacije. Glazbom su unijeli hrvatski duh što je dirnulo osobito veliki broj Hrvata koji su osim iz Skopja doputovali iz Kumanova, Štipa i Struge i skupa sa šibenskim trubadurima pjevali hrvatske pjesme koje su budi-



nom posjetu Skopju, a uz prisustvo dijela članova predsjedništva ZHRM nazočili su radnim sastancima. Najprije s gradonačelnikom Skopja Petrom Šilegovim, zatim s Rubinom Zemonom, zastupnikom za manjine, s direktorom Agencije za iseljništvo Nikolom Šalvarinovićem i s direktorom Agencije za promociju turizma Ljupčom Janevskim, s profesorom i rektorom Američkog koledža, dr. sc. Tomom Nenovskim, kao i s akademikom dr. sc. Žan Mitrevim, vlasnikom renomirane klinike „Žan Mitrev“, na kojima su otvorene nove perspektive buduće kulturne, obrazovne i društvene suradnje dvaju gradova i dviju država.

Ljerka Toth Naumova



DOGOVORENI NASTUPI JOŠKA ŠEVE I TAMBURAŠKOG ORKESTRA KUD „SV. JURAJ“ IZ OPĆINE DRAGANIĆ U SKOPJU

Joško Ševo, kazališni, televizijski i filmski glumac, jedan od najmlađih redovitih profesora na Odsjeku glume, s monodramom „Govorite li Hrvatski“, dolazi u Skopje 13. veljače 2020. godine na poziv Zajednice Hrvata u Republici Makedoniji. Ovo je dogovoreno poslije susreta predsjednice ZHRM, Nevenke Kostovske i Joška Ševa, u Zagrebu 30.11.2019. godine.

Predsjednica Kostovska, poslije susreta s istaknutim umjetnikom, naglasila je da je nastup gospodina Ševa u Skopju pred članstvom ZHRM i široj javnosti Makedonije od vitalnog značaja za promoviranje hrvatske kulturne baštine i hrvatskog jezika i da ovaj nastup predstavlja temelj zajedničke buduće i iskrene suradnje u cilju jačanja hrvatskog identiteta u Makedoniji.

Tamburaška sekcija Sv. Juraj iz općine Draganić, Karlovačka županija, dolazi nastupiti u Skopje krajem ožujka 2020. godine. Ono je rezultat višemjesečne komunikacije i konačnog dogovora između Nevenke Kostovske, predsjednice ZHRM i Draženke Jagatić, predsjednice KUD-a Sv. Juraj poslije zajedničkog, srdačnog i prijateljskog susreta u Zagrebu, 29.11.2019. godine. Važno je napomenuti da ovo društvo čuva od zaborava izvorne običaje, ples i pjesmu draganićkog seljaka, te istražuje, prikuplja i obnavlja veliko i specifično bogatstvo draganićke narodne nošnje.

Žarko Kamčev

